



▲我叫英国斗牛犬,叫这个名字是因为我的祖先常被用来玩“纵犬咬牛”的游戏,所以我特别勇敢,还有十足的忍耐力。我的脸上很多褶皱,不保持干燥的话容易引发皮肤病,所以我得经常晒太阳,洗完澡后也要及时吹干。



▼要说肌肉发达,我斯塔福郡斗牛梗不服啊,我力气也超大的,不如哪天一起来比比试吧!

▲看我这壮硕的身材,发达的肌肉,很健壮吧?我就是法国斗牛犬。有人总说我丑萌,我明明是憨态可掬呀,蝙蝠耳多有特点。我聪明,脾气又好,而且很少大声叫,很适合在城市里喂养。不过我不耐热,所以不太喜欢夏天。



秋田与柴犬长相性格大不同

从外形上分辨,秋田犬长得有点像熊,额头宽,耳朵前倾,个头也比较大,腿长,属于中型犬。而柴犬体格小巧,脸比较尖,有点像狐狸,耳朵直立,眼睛大。柴犬的毛短短的,非常柔顺且贴合身体;而秋田犬毛要长一些,也更加蓬松。两种狗狗都有赤棕色、芝麻色两种毛色,除此之外柴犬还有黑褐色的,秋田犬则有虎斑色和白色。

从性格上来看,秋田犬是烈性犬,具备悍威、良性和质朴三要素,有主动攻击的倾向;而柴犬性格较为活泼、友善、开朗,甚至有点顽皮,攻击性弱但攻击力强。

此外,柴犬古灵精怪,大眼睛还能翻白眼,表情丰富,擅长产出表情包,相比之下秋田犬就比较憨厚,有时候看起来还有点“丧”。

▶“忠诚的意义就是,不该忘记所有你爱过的人。”这是电影《忠犬八公》中八公教给大家的。我是秋田犬,也就是八公哦。在日本,我是具有国家历史文物意义的犬种哦,而且是国犬。我在网络上人气特别高,世界各地的朋友都喜欢乖巧的我。



▼哈喽我是日本柴犬!网上红极一时的dog脸就是我!我是擅长在多山的地形和浓密的灌木丛中捕猎的猎犬,也是优秀的门卫犬和伴侣犬哦。在日本,我是政府指定的“天然纪念物”呢。我温顺又忠实,灵巧又勇敢,表情还特别丰富,盛产搞笑表情包。

我的个头这么大,腿也很强健,毛超厚,看着像不像小熊呀?但是人家其实一点也不凶,是温文尔雅又可爱的伴侣犬呢。



▲我是纽芬兰犬,老家在加拿大的纽芬兰岛,据说我的祖先有大白熊犬或雪橇犬的血统。我个头巨大,但性情温和,却又不会表现得迟钝或暴躁。我是世界上最会游泳的狗狗之一,水上救援工作很出色,有很多水中救人的事迹。我还能帮渔民拖网,在陆地上拉车和驮运货物也很优秀。